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إجابات أسئلة الدرس الرابع
تحديد المواقع الجغرافية

السؤال الأول:

عرّف ما يأتي:

الموقع النسبي، خط الاستواء، خط غرينتش.

الموقع النسبي: موقع المكان بالنسبة للجهة التي يقع فيها وبالنسبة لبعض العلامات
والمظاهر الطبيعية الكبرى أو المسافات المعينة.

خط الاستواء: هو دائرة عرض درجتها صفر تبدأ من عندها دوائر العرض على شكل دوائر
وهمية تلف الكرة الأرضية من الغرب إلى الشرق.

خط غرينتش: هو خط الطول الرئيس، ويمر بضاحية غرينتش قرب لندن، وهو خط
الصفر، وتبدأ من عنده خطوط الطول على هيئة أنصاف دوائر تمتد من الشمال إلى

الجنوب.
 

السؤال الثاني:

قارن بين خطوط الطول ودوائر العرض من حيث: الامتداد، والعدد.

دوائر العرض خطوط الطول وجه المقارنة
من الغرب إلى الشرق من الشمال إلى الجنوب الامتداد

180 360 العدد
 

السؤال الثالث:

سمّ المحيطات الرئيسة في العالم.

المحيط الهادي.

المحيط الهندي.
المحيط الأطلسي.
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المحيط المتجمد الشمالي.
 

السؤال الرابع:

لماذا تعُدّ خطوط الطول ودوائر العرض خطوطاً وهمية؟

تعُدّ خطوط الطول ودوائر العرض خطوطاً وهمية؛ لأنها غير موجودة في الطبيعة وتوجد
فقط على الخرائط.

 

السؤال الخامس:

أكمل الفراغ بما هو مناسب في ما يأتي:

أ- يمتد الوطن العربي على طول قارتين، هما: آسيا، وأفريقيا.

ب- من المحيطات التي يشُرف عليها الوطن العربي: المحيط الأطلسي، والمحيط
الهندي.

ج- الخط الذي يمُثلّ تطابق خط الطول 180 شرقاً، و 180 غرباً يسُمّى خط التاريخ
الدولي.

د- تقع مدينة عمّان على خط طول 35 شرقاً، ودائرة عرض 31 شمالاً.
 

السؤال السادس:

ضع إشارة (✓) إزاء العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) إزاء العبارة غير الصحيحة، وصوبّ
الخطأ حيث يرد في ما يأتي:

أ- (✗) تتوزع مناطق اليابسة على الأرض في خمس قارات رئيسة (سبع قارات).

ب- (✗) يقع الأردن في الجهة الشمالية الغربية من قارة آسيا (الجنوبية الغربية من
قارة آسيا).

ج- (✓) سُمي خط غرينتش بهذا الاسم لمروره في ضاحية غرينتش في مدينة لندن.

د- (✓) يمُثلّ خط الاستواء خط الأساس بالنسبة لدوائر العرض.
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هـ- (✗) يبلغ مجموع خطوط الطول 380 خطاً (360 خطاً).


